

内蒙古大学代表团一行访问重庆大学

4月19日，内蒙古大学校团委一行在内蒙古大学校团委书记王焯辉的带领下访问重庆大学，重点就共青团改革、基层团组织建设、科技创新创业、志愿服务工作及青年学生培养五个方面与重庆大学代表进行了调研交流。重庆大学校团委副书记刘庆庆等在学生活动中心 A15 会议室接待了来访调研的内蒙古大学校团委一行人。

在座谈会中，刘庆庆同志首先对内蒙古大学校团委书记王焯辉一行的到来表示欢迎，并就重庆大学基本情况、校团委工作理念、工作思路三个方面向来访一行人做了简要介绍。王焯辉同志也介绍了前来访问的内蒙古大学代表团成员。



接下来，重庆大学校团委组织部部长李菁晶从改革优化管理体制和运行机制、改革健全基层组织建设和改革加强团干部配置、培养和管理三个方面对重庆大学共青团改革及基层组织建设做了简要介绍，并就加强团组织成员的规范性、全面落实“三会两制一课”、以团员“五星”评价办法落实团员教育评议制度等特色工作向来访人员做了详细介绍。



随后，校团委创新创业中心主任王鹏飞及校团委志愿服务中心副主任冷冻冰分别就科技创新创业、志愿服务工作与内蒙古大学一行进行了交流。内蒙古大学校园文化实践部部长刘永梅等人也就校园文化建设、青年学生培养以及在共青团工作中出现的问题和与会人员进行了深入交流，并以化学

化工学院、公共管理学院等为代表就基层学院共青团工作进行了讨论，现场气氛热烈。

最后，内蒙古大学校团委书记王焯辉表示，作为国内知名综合性高校，内蒙古大学和重庆大学有很多相似之处，也具备各自的特色。此次来访交流内蒙古大学学习了重庆大学在共青团工作中的经验，拓宽了自身的工作思路，不仅加深了内蒙古大学和重庆大学在共青团工作领域的交流与合作，更增进了两校共青团的友谊，以后还会继续加强双方的联系沟通，共同做好高校共青团工作。